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 شماره 
2328 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 سال‌هاست با حرف زدنمان لج مردم را 

در آوردیم!
علیرضا پناهیان سخنران اصولگرا گفته است: ما 
سال‌هاست با حرف‌زدن‌مان لج مردم را در آوردیم! 
علیرضا پناهیان در سخنانی متفاوت، از لحن و رفتار 
جریان مذهبی انتقاد کرد و گفت: سال‌هاست با 

حرف‌هایمان مردم را از خود رنجانده‌ایم. 

ج صداوسیما شد   هزاران میلیارد خر
اما مخاطب رفت

، با  سیدصادق حسینی، نویسنده و روزنامه‌نگار
انتقاد از عملکرد صداوسیما گفته است در دوران 
ریاست پیمان جبلی بر رسانه‌ ملی بیش از ۷۲ هزار 
میلیارد تومان خرج صداوسیما شده اما مخاطب از 

دست رفته است. 

 از ثبت نام رائفی‌پور تا مهدی چمران 
و مدیرعامل استقلال

گفته می‌شود که ثبت‌نام داوطلبان انتخابات 
شورای اسامی شهر با حضور گسترده چهره‌های 
سیاسی از جریان‌های مختلف، برخی مدیران دولتی 
همراه بود. در میان ثبت‌نام‌کنندگان نام چهره‌هایی، 
، سعید محمد و صادق  کبر رائفی‌پور چون علی‌ا
خلیلیان به چشم می‌خورد. همچنین از طیف 
اصلاح‌طلبان و مدیران منتسب به این جریان، 
افرادی مانند پیروز حناچی، علی تاجرنیا )مدیرعامل 
باشگاه استقلال(، مینو خالقی، نادره رضایی، مهدی 
خزعلی فرزند آیت‌ا... خزعلی در این دوره از انتخابات 

ثبت‌نام کرده‌اند. 

 شوخی رئیس‌جمهور با نمایندۀ 
ولی‌فقیه در لرستان

نمایندۀ ولی‌فقیه گفته است: استان لرستان مانند 
بیماری است که نیاز به پیوند قلب و کبد و شش دارد و 
کرونا هم گرفته است. پزشکیان در پاسخ او گفته است: 

پس مُرده دیگه!

 

نقش

رز شریفی بازیگر ایرانی فیلم سینمایی »زنده‌شور« به 
تهیه‌کنندگی و کارگردانی »کاظم دانشی« از چالش خود در 
ایفای نقش دختر افغان در این کار می‌گوید: »به گونه‌ای که 
عوامل کار تا پایان فیلمبرداری گمان می‌کردند من افغان 
هستم. رز شریفی در گفت‌وگویی اظهار کرد: در ابتدا چیزی 
از داستان فیلم نمی‌دانستم و در جریان فیلمنامه و نقش 
نبودم. حین گریم شدن هم اطلاعی نداشتم این نقش 
کتر دختر افغان را دارم.  چیست و بعد از آن متوجه شدم کارا
از آنجا که من ۲ سال پیش هنرجوی کاظم دانشی بودم از 
من برای این کار دعوت شد. او می‌گوید: آقای دانشی به 
من گفتند باید با افغان‌ها زندگی کنم و روزی که قرار است 
کتر »رفیعه« را باید ببیند و نه رز  مقابل دوربین بیایم کارا
شریفی را. این اتفاق در زمانی افتاد که افغان‌ها باید از ایران 
می‌رفتند و نمی‌دانستم اعتماد اینها را چگونه می‌توانم 
جلب کنم. به زبانشان صحبت کنم و لهجه را یاد بگیرم. 
شریفی خاطرنشان کرد: در تئاتر دوستی داشتم که افغان 

بود و از او خواستم به من کمک کند اما باید فردای همان 
روز از ایران می‌رفت. با این وجود به من کمک کرد تا با چند 
خانواده افغان آشنا شدم که به زبان دری صحبت می‌کردند. 
من را به مهمانی‌های خود دعوت می‌کردند و غذا درست 
می‌کردیم. از جایی به بعد که آقای دانشی تلاش‌های ما 
را دیدند، در برنامه بود که مشاور لهجه در اختیار ما قرار 
دهند. مشاور لهجه که خانم بود به ما کمک می‌کرد و تمرین 
کتر دیگری که  کردیم. او یادآور شد: پیش از این پروژه، کارا
نقش نابینا بود را تمرین می‌کردم و ۹ ماه درگیر آن بودم. 
این پروژه به دلایلی کنسل شد. شریفی گفت: من فرزند 
ایران هستم. حتی در حین فیلمبرداری یک سری عوامل 
فکر می‌کردند که من افغان هستم. تا اواخر فیلمبرداری با 
زبان دری صحبت می‌کردیم و کسی اطلاعی نداشت. حتی 
لباس‌هایی که می‌پوشیدم افغانستانی بود. او همچنین 
اظهار کرد: سال‌هاست تئاتر کار می‌کنم و در چند فیلم 
، اولین  کوتاه و سینمایی حضور داشتم و بازی در زنده‌شور

کار جدی من بود. فیلم »زنده‌شور« در چهل و چهارمین 
جشنواره ملی فیلم فجر برای نخستین بار پخش شد. در 
غ بلورین و دیپلم  بخش بهترین نقش مکمل زن، سیمر
افتخار در این بخش به مارال فرجاد برای فیلم زنده شور 
غ بلورین و دیپلم افتخار بهترین  اهدا شد. همچنین سیمر
بازیگر نقش اول مرد به بهرام افشاری برای فیلم زنده شور 
تعلق گرفت. همزمان با برگزاری چهل و چهارمین جشنواره 
فیلم فجر فیلم‌های »زنده‌شور و اسکورت« بهترین فیلم 
غ مشترک در این بخش به کاظم  مردمی شدند و سیمر
دانشی و محمدرضا منصوری و یوسف حاتمی‌کیا اهدا شد. 

کتر افغان « با کارا چالش رز شریفی بازیگر »زنده‌شور

 تا پایان فیلمبرداری فکر می‌کردند من افغانم

عکسنامه  عکس:  آرمان ملی- فروغ مولایی  یکی از ساختمان‌های بزرگ و عاری از سکنه‌ی میدان توپ‌خانه، سالها‌ست خانه پرندگان شده‌است

اصغر دادبه در بستر بیماری

اصغر دادبه، استاد ادبیات و فلسفه و چهره 
پیشکسوت فرهنگی این روزها با بیماری دست‌وپنجه 
نرم می‌کند. به گزارش ایسنا، اصغر دادبه زاده ۱۸ اسفند 
۱۳۲۵ در یزد که به‌عنوان استاد فلسفه اسلامی و ادبیات 
عرفانی دانشگاه علامه طباطبایی و مدیر گروه ادبیات 
مرکز دائره‌المعارف بزرگ اسامی، همچنین مدیر گروه 
زبان و ادبیات فارسی در دانشکده علوم انسانی دانشگاه 
آزاد اسامی واحد تهران شمال فعالیت داشته، مدتی 
است با تومور مغزی و عوارض ناشی از آن درگیر است 
و همزمان با گذراندن دوره درمان، گویا برای رسیدگی 
، در سرای سالمندانی در تهران روزگار می‌گذراند.  بیشتر
دادبه در بهمن‌ماه ۱۳۴۷ لیسانس گرفت، سپس 
تحصیات خود را در رشته فلسفه در دانشگاه تهران 
دنبال کرد و در خردادماه ۱۳۵۰ از پایان‌نامه فوق‌لیسانس 
خود با عنوان »ترجمه و شرح بخشی از کشف‌المراد 
ح علامه حلی بر  ح تجریدالاعتقاد« که شر فی شر
تجریدالاعتقاد خواجه نصیر طوسی است، دفاع کرد. 
رساله دکتری خود را نیز با عنوان »فرهنگ اصطلاحات 
کلامی« زیر نظر زنده‌یاد حسن ملکشاهی به انجام 
رساند و موفق به اخذ درجه دکتری در ۱۴ خردادماه 
۱۳۵۹ شد. دادبه کار تدریس را از سال دوم دانشجویی 
در دوره لیسانس آغاز و در بعضی دبیرستان‌ها و در 
کلاس‌های کنکور و از جمله کلاس‌های کنکور دبیرستان 
دکتر هشترودی تدریس کرد. در سال ۱۳۵۳ به استخدام 
»دانشکده مکاتبه‌ای« دانشگاه سپاهیان انقاب 
)ابوریحان بیرونی( که جد اعلای »دانشگاه پیام نور« 
امروز است، درآمد و از ۲۰ مهر همان سال در این واحد 
دانشگاهی آغاز به کار کرد. از حدود سال ۱۳۶۱ و ۱۳۶۲ در 
گروه زبان و ادبیات فارسی دانشگاه علامه طباطبایی به 
مشغول تدریس متون ادبی به‌ویژه حافظ شد. در سال 
۱۳۶۵ همکاری خود را با دایره‌المعارف تشیع آغاز کرد 
و به تألیف مداخل منطقی، کلامی، اخلاقی و گاه ادبی 
پرداخت. در سال ۱۳۷۰ در کنار همکاری با گروه ادبیات 
فارسی دانشگاه علامه طباطبایی، گروه فلسفه را نیز در 
آن دانشگاه بنیاد نهاد و مدیریت آن را تا پایان سال ۱۳۷۶ 

عهده‌دار بود. سرانجام در ۱۳۸۵ بازنشسته شد. 
دادبه به موازات تدریس در دانشگاه علامه، از سال 
۶۴- ۱۳۶۳ در دانشگاه آزاد اسامی نیز به فعالیت 
، در واحد کاشان و در واحد  پرداخت؛ در واحد مرکز
تهرانِ شمال که بنا به خواست آن واحد در تیرماه ۱۳۷۴ 
مدیرگروه زبان و ادبیات فارسی شد و تا تیرماه ۱۳۹۷ در آن 
سمت ماند. تأسیس دوره کارشناسی ارشد زبان و ادبیات 
فارسی )۱۳۸۶( و دوره دکتری و همچنین سردبیری دو 
فصلنامه به نام‌های یگانه )۱۳۷۹( و جستارهای ادبی 
)۱۳۸۷ـ بهار ۱۳۹۷( از جمله فعالیت‌های او در آن واحد 

است. 

چهره

 

علت مرگ پیتر گرین اعلام شد
پایان تلخ زندگی بازیگر 

مقامات پزشکی قانونی نیویورک اعلام کردند پیتر 
گرین، بازیگر شناخته‌شده فیلم »پالپ فیکشن« که 
دسامبر گذشته در ۶۰ سالگی درگذشت، بر اثر شلیک 

تصادفی گلوله جانباخته است. 
پیتر گرین، بازیگر نقش‌ مکمل فیلم »پالپ فیکشن« که 
۱۲ دسامبر در ۶۰ سالگی از دنیا رفت، بر اساس اعلام دفتر 
پزشکی قانونی ارشد نیویورک )به نقل از مجله »پیپل«(، 
علت مرگش »اصابت گلوله به ناحیه زیر بغل چپ همراه 
با آسیب به شریان بازویی« بوده است. گلوله از زیر بغل 
چپ وارد بدن او شده و پس از آسیب زدن به رگی که 
خون را به بازو، آرنج، ساعد و دست می‌رساند، موجب 
خون‌ریزی شدید شده است. مرگ گرین یک حادثه 

اعلام شده است. 
جسد این بازیگر ۱۲ دسامبر ۲۰۲۵ در آپارتمانش 
در منطقه لوئر ایست ساید نیویورک پیدا شد. بنا بر 
گزارش‌ها، یکی از همسایه‌ها پس از آنکه چند روز متوالی 
صدای پخش موسیقی از خانه گرین را شنیده بود، با 
صاحبخانه و پلیس تماس گرفت تا وضعیت او بررسی 

شود. 
گرین در سال ۱۹۹۳ نقش اصلی فیلم »تمیز، تراشیده« 
را بازی کرد؛ اثری که در سال ۱۹۹۴ در جشنواره فیلم کن 
به نمایش درآمد. همان سال، او در دو فیلم بزرگ حضور 
یافت: ایفای نقش شخصیت منفی در فیلم »داستان 
عامه‌پسند« ساخته کوئنتین تارانتینو، که نخل طلای 
جشنواره کن را از آن خود کرد و بازی در نقش ضدقهرمان 

اصلی در برابر جیم کری در فیلم »ماسک.« 
گرین پس از آن نیز به‌طور مستمر به فعالیت خود 
ادامه داد. او در فیلم‌هایی چون »بوسه و افشا«، »بلو 
استریک«، »پایان بازی« و »شکارچی جایزه« بازی کرد 
و حضورهای به‌یادماندنی در »مظنونان همیشگی« و 
»روز تمرین« داشت. در تلویزیون، او از بازیگران ثابت 
سریال »بلک دانلیز« شبکه »NBC« بود و به‌صورت 
دوره‌ای در سریال‌های »زندگی در مریخ« از شبکه 
گو پی. دی.« از شبکه »NBC« ظاهر  »ABC« و »شیکا
شد. آخرین حضور او به بازی در یکی از قسمت‌های 
سریال »کانتیننتال«، پیش‌درآمد مجموعه »جان ویک« 

بازمی‌گردد. 

خبر
نمایش »اپرای کارمن« به نویسندگی ژرژ بیزه با ترجمه و کارگردانی ندا شاهرخی و صداسازی 
هاسمیک کاراپتیان و دراماتورژی یاسمن خواجه‌ای از روز ۳۰ بهمن در کاخ هنر به صحنه رفت.
سعید چنگیزیان بازیگر شناخته‌شده تئاتر، سینما و تلویزیون در این اثر ایفای نقش می‌کند.
طراحان این اثر عبارتند از: رضا حیدری )طراح نور(، مهدی موسوی‌تبار)طراح صحنه(، سارا 
اسکندری )طراح گریم(، صدف محسنی )طراح حرکت و رقص فلامنکو(، آتنا دادرس )مدیر 
کبر اشرفی )طراح گرافیک و اقلام تبلیغاتی(، صدف محسنی )طراح  هنری ویژوال آرت(، مینا ا
: هاسمیک کاراپتیان،  لباس فلامنکو(.همچنین بازیگران و خوانندگان این اپرا عبارتند از
مهدی دوانقی، فرناز زهری، آرین هژیر، غزل همایونی، دلسا کریم‌زاده، صدف محسنی، رایحه 
پاشا، نورا محمودی، هانیتا دلفانی، مهسا سلوکساران، هژیر مهرآوران، محمد سجاد طاهری، 
آرتا اسرار، متین محمدحسینی، امید جباری، دریا رضوی، سروین امامی، الینا ناصری، سارینا 
حسینی، سارینا مسعود وزیری، مریم دشت‌‌آبادی، آناهیتا طالبی، عارفه اخوان، پرهام 
دمشقی، احسان لاریجانی، سامان رحمانی، راحیل صفری، نسترن دلفانی، الهه نورانی، آتنا 
دادرس،صوفیا اسدی‌تبار، فرناز فرشته‌پور، ساینا سمیعی، آوا آرامش، عسل بازدار، ویانا کاوه، 
مانیا اصغری، پارمیس همراهی، ماندانا نوری، سوگند صالحی، فاطمه شاهنگیان، لیلی استاد، 
کیمیا علویان، یاسمن علاماتی، نیوشا عربلو، نسترن بهشتی‌شیرازی، ملینا جوهری، پریسا 
خسرویان، مهربان آقایی، شکیبا قلی‌زاده، هستی توحیدی‌فر، امیر آیینه، امیرمنصورمنفرد، 
امیل امیریان، پویان گل‌افشان، علی سیبی، رضا نصیریان، امیرعلی خوشنویسان، علیرضا 
مشیری، بردیا روستایی‌فر، محمدرضا نوروزی‌کیا، عرفان شیرمحمدی.بازیگر- خوانندگان 
کودک این اپرا هم عبارتند از لیام میراسماعیلی، بارانا حضرتی، باران مومنی، تارا احمدی، 
رونا پیرزاده، لی‌لی تقی‌زاده، لنا جعفری، مانلی طاهری، بارانا محمدی، نیکی کلبادی، یکتا 
مشیری، سوانا درغوکاسیان، نلی امیریان، ماه‌تابان یونس‌زاده، لئا امیری، لیانا امیری، هستیا 
محمودی، آسمان حبیبی، باران حبیبی، نیلا غلامی، نیلا خانعلی، شارمین حاجی‌عبو، آنالی 
مرادخانی، یونا مرادخانی، کارن خرمی، رابین خرمی، آتنا غفوریان، اوربل درنفیشیان، آوا 
خسروی، ارکیده حاجی محمدی، دریا فراهانی، رز لطفی،‌ علی محمدزاده، آراد محمدزاده، 
آریانا احمدی زاده ، کامیاب محمدبیگی، مایا کلاهی، آندیا حق ‌بیان،‌ مهسان امیری، سوفی 
کری، مانلی صانعی، ویانا میمند. از دیگر عوامل می‌توان به شقایق پروین )بازنویس متن(،  شا
رایحه پاشا، سارینا کیان )بازیگردان(، پرهام دمشقی)رهبر گروه آوازی( و بهرخ علی قورچی 
)پیانیست(، غزال سالاربهزادی، هانیتا دلفانی)صداساز و رهبر کودکان(، دیبا سلطان نیا، 
هانیتا طهرانی )دستیار رهبر کودکان(، اوربل درنفیشیان )نوازنده ساید درام(، رایحه پاشا، 
سارینا کیان )دستیار کارگردان(، فهیمه کرمی، نیلوفر ترابی )منشی صحنه(، فرشته کرمی، امیر 
گروه  منصور منفرد )مدیر صحنه(، هیوا امین زاده، فائزه سلطانی، پریا الهی،حامد هادیان )
اجرای گریم(، الهه یعقوبی، شقایق بروجی، مبینا شاهیوندی )دستیاران(، نعیمه شاهرخی، 
ماشاالله سربالاوند )دوخت لباس(، امیرمنصور منفرد )ساخت دکور و ویدیو مپینگ(، سعید 
خلف‌بیگی )عکاس(، پویا مرادمند )موشن(، آتنا دادرس )تصویرگر پوستر(، پژمان رحیمی‌زاده، 
آتنا دادرس )تصویرگر ویدئو مپینگ( و سارا حدادی )مدیر روابط عمومی و مشاور رسانه‌ای( 
اشاره کرد.اپرای کارمن )Carmen( اپرایی در چهار پرده است که موسیقی آن توسطِ ژرژ بیزه 
ک و لودوویک آلِوی  آهنگساز مشهور فرانسوی ساخته شده. اپرانامه این اثر توسط هانری مِلا
و بر پایه رمان سال ۱۸۴۵ پروسپه مریمه با همین نام نوشته شده است.این اثر تا ۱۰ اسفند در 
کاخ هنر به صحنه می‌رود و علاقه‌مندان می‌توانند بلیت آن را از سایت ایران کنسرت تهیه کنند.

»اپرای کارمن« روی صحنه می‌رود

ادعیه رمضان

دعای سوم ماه رمضاندعای سوم ماه رمضان
نْبِیهَ وَ بَاعِدْنِی  هْنَ وَ التَّ هُمَّ ارْزُقْنِی فِیهِ الذِّ

َ
نْبِیهَ وَ بَاعِدْنِی »اللّ هْنَ وَ التَّ هُمَّ ارْزُقْنِی فِیهِ الذِّ
َ
»اللّ

مْوِیهِ وَ اجْعَلْ لِی نَصِیبا  فَاهَةِ وَ التَّ مْوِیهِ وَ اجْعَلْ لِی نَصِیبا فِیهِ مِنَ السَّ فَاهَةِ وَ التَّ فِیهِ مِنَ السَّ
جْوَدَ 

َ
جْوَدَ مِنْ کُلِّ خَیْرٍ تُنْزِلُ فِیهِ بِجُودِکَ یَا ا
َ
مِنْ کُلِّ خَیْرٍ تُنْزِلُ فِیهِ بِجُودِکَ یَا ا

جْوَدِینَ«. َ ْ
جْوَدِینَ«.ال َ ْ
ال

خدایا در این ماه به من تیزهوشی و بیداری خدایا در این ماه به من تیزهوشی و بیداری 
عنایت فرما، و از بی‌خردی و اشتباه دورم ساز، عنایت فرما، و از بی‌خردی و اشتباه دورم ساز، 

و از هر خیری که در این ماه نازل می‌کنی، و از هر خیری که در این ماه نازل می‌کنی، 
برایم بهره‌ای قرار ده، و به حق جودت‌ای برایم بهره‌ای قرار ده، و به حق جودت‌ای 

جودمندترین جودمندان.جودمندترین جودمندان.

نوبت دوم

7340

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبي در نظر دارد خدمات مورد نياز خود را با شرايط ذيل بصورت برگزاری مناقصة عمومي يک مرحله ای از طريق سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( تامين نمايد:

2004096433000068 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

1404/3180 شماره مناقصه

انجام خدمات فني و تعمير الكتروموتورهاي LV پالایشگاه های دوم،سوم،چهارم و هفتم شركت مجتمع گاز پارس جنوبي   موضوع مناقصه

35،101،000،000 ریال مبلغ تضمين شركت در فرآیند ارجاع كار

تضمين شركت در فرآیند ارجاع كار بصورت یكي از تضامين قابل قبول وفق آیين نامه تضمين شماره 123402/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هيأت 
وزیران  و موارد مندرج در سامانه ستاد نوع تضمين شركت در فرآیند ارجاع كار

%15 مبلغ اوليه پيمان  بر اساس شرایط مندرج در اسناد مناقصه/ به صورت یكي از تضامين قابل قبول وفق آئين نامه تضمين معاملات دولتي شماره 
123402/ت50659هـ مورخ 94/09/22 هيأت وزیران مي باشد. ميزان و نوع تضمين پيش پرداخت 

900،010،096،400 ریال مبلغ برآوردي انجام خدمات

7 روز پس از درج نوبت دوم آگهی در صفحه اعلان عمومی سامانه ستاد ایران می باشد. آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابي كيفي   و اسناد مناقصه در سامانه ستاد 

ظرف مدت سه هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می باشد. آخرین مهلت بارگذاري و  ارسال مستندات ارزیابي كيفي )رزومه( و پيشنهاد مالی در سامانه ستاد

استان بوشهر- شهرستان عسلویه-شركت مجتمع گازپارس جنوبی-پالایشگاه سوم-ساختمان عمليات-خدمات پيمان ها آدرس مناقصه گزار

بديهی است کليه فرآيند برگزاری مناقصه الکترونيکی از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می پذيرد وبه پيشنهاد های خارج از سامانه ستاد هيچگونه ترتيب اثری داده نخواهد شد و 
مناقصه گران بايستی نسبت به ثبت نام در سامانه ستاد و دريافت گواهی امضاء الکترونيکی اقدام نمايند.

مناقصه گران مي توانند جهت کسب اطلاعات بيشتر به سايت WWW.SPGC.IR مراجعه و يا با شماره تلفن های5065-07731315629 تماس حاصل فرمايند. 
روابط عمومي شركت مجتمع گاز پارس جنوبيشناسه: 2128252

 آگهي فراخوان مناقصه عمومي/یک مرحله ای)یکپارچه( آگهي فراخوان مناقصه عمومي/یک مرحله ای)یکپارچه(
 

                                                                     

 

آگهي فراخوان تجديد ارزيابي كيفي آگهي فراخوان تجديد ارزيابي كيفي 
مناقصه عمومي دو مرحله اي مناقصه عمومي دو مرحله اي 

مناقصه شماره مناقصه شماره 3535--14041404--13571357

نوبت اول

شركت نفت و گاز پارس )كارفرما( در نظر دارد انجام خدمات ذيل را از طريق برگزاري 
مناقصه عمومي دو مرحله اي با شرايط زير به پيمانكار ذيصاح واگذار نمايد:

شرح پروژه: 
ــال در  ــدت 2 س ــراي م ــت FiFi2 ب ــا قابلي ــوار ب ــناور آتش خ ــد ش ــری دو فرون ــن و راهب تأمي
منطقه پارس جنوبی مطابق با مشخصات فنی ذكر شده در اسناد مناقصه و  با شرط 

FiFi2 ــا قابليت ــد شناور آتش خوار ب تامين حداقل يك فرون
شرايط مناقصه گر: 

1- داشتن تجربه كافي و مرتبط با موضوع مناقصه
2- ارايه تعهد نامه رعايت الزامات HSE در سربرگ شركت وفق فرمت مورد تاييد مناقصه گزار.

ــه خوداظهاري در سربرگ شركت، وفق  ــا اراي ــه كار آزاد ب ــودن ظرفيت آماده ب 3- دارا ب
ــزار. ــد مناقصه گ ــورد تايي ــت م فرم

4- توانايي ارائه تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار براي يك فروند شناور آتش خوار، 
263ر174 يورو و براي دو فروند شناور آتش خوار 337ر257 يورو به صورت وجه نقد و 
يا ضمانت نامه معتبر بانكي از بانك هاي معتبر و مورد تائيد كارفرما )بجز بانك هاي 
سپه و پاسارگاد(، مطابق با آيين نامه تضمين براي معامات دولتي مصوب سال 1394

5- ارائه  اساسنامه، آگهي تاسيس و آخرين تغييرات ثبتي هيأت مديره شركت.
ــابداران  ــا حس ــي ي ــازمان حسابرس ــط س ــده توس ــي ش ــي حسابرس ــاي مال ــه صورته 6- ارائ
رسمي ذي صاح مربوط به سال 1402 يا سال 1403 به همراه تاييديه ثبت صورتهاي 

مالي حسابرسي شده در سامانه پرديس جهت تاييد اصالت گزارش. 
ــوار،  ــناور آتش خ ــد ش ــك فرون ــاله ي ــري دو س ــن و راهب ــرای تامي ــا ب ــرآورد كارفرم 7- ب
ــش خوار 800ر614ر16  ــد شناور آت ــراي دو فرون ــورو، ب ــص400ر307ر8 ي ــغ ناخال مبل

ــد. ــورو مي باش ي
شرايط معامله :

1- پيش پرداخت حداكثر معادل 25% مبلغ اوليه قرارداد وفق شرايط مندرج در اسناد 

مناقصه مي باشد.
2- تضمين انجام تعهدات و سپرده حسن انجام كار به شرح مندرج در اسناد مناقصه مي باشد. 

3- شركت مجاز خواهد بود بر طبق شرايط قرارداد تا صدي بيست و پنج از ميزان 
جنس يا كار مورد معامله كسر و يا اضافه نمايد. 

ــوت           ــرايط دع ــد ش ــي واج ــخاص حقوق ــه اش ــتعلام: از كلي ــناد اس ــت اس ــوه درياف نح
مي گردد حداكثر سه روز پس از انتشار آگهي نوبت دوم جهت دريافت اسناد و مدارك 
ــي  ــن اعتصام ــان پروي ــر فاطمي نبش خياب ــان دكت ــران خياب ــه نشاني ته ــي ب ــي كيف ارزياب
پاك يك شركت نفت و گاز پارس طبقه 6 اتاق 614 مراجعه  اسناد استعام ارزيابي 
كيفي را دريافت نماييد. لازم به توضيح است كه پس از انجام فرآيند ارزيابي كيفي، 
ــه  ــت ارائ ــي اس ــد. بديه ــد ش ــع خواه ــرايط توزي ــد ش ــان واج ــان متقاضي ــه مي ــناد مناقص اس
مدارك هيچ گونه حقي را جهت متقاضيان براي شركت در مناقصه ايجاد نخواهد كرد.

ــس از چاپ  ــي : ده روز تقويمي پ ــي كيف ــتعلام ارزياب ــنهاد اس ــل پيش ــخ تحوي تاري
ــان وقت اداري روز دهم ( پس از آخرين مهلت دريافت اسناد استعام  آگهي دوم )پاي

ــي كيفي ارزياب
تاريخ تحويل مدارك مناقصه: تاريخ دريافت مدارك مناقصه و محل آن متعاقبا به 

اطاع واجدين شرايط خواهد رسيد. 
آخرين مهلت تحويل پيشنهاد و تاريخ گشايش پيشنهاد:  طبق تاريخ هاي 

مندرج در اسناد مناقصه
لازم به ذكر است پيشنهادات ارائه شده توسط مناقصه گران بايست تا 3 ماه معتبر باشد.

در ضمن شركت در رد يا قبول هر يك يا تمام پيشنهادها بدون آنكه محتاج به ذكر 
دليل باشد مختار است و به پيشنهادهاي مشروط و مبهم و پيشنهادهايي كه با شرايط 
ــا بعد از مدت مقرر در آگهي برسد مطلقا  مندرج در آگهي اختاف داشته باشد و ي

ترتيب اثر داده نخواد شد. 
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